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1. ΘΕΜΑ: Αιτήματα κατοίκων προς την 3η Δ.Κ.(για την Τεχνική Υπηρεσία)
         Στη Λάρισα σήμερα 8-4-2015 μέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 2:30 μ.μ., το Συμβούλιο της 3ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας 
της  3ης Δημοτικής  Κοινότητας,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.πρωτ.5/9-3-2015   έγγραφη  πρόσκληση  του 
προέδρου  της 3ηςΔημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, κ. Ζέβλα Κων/νου,  η οποία κοινοποιήθηκε 
νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, κ. Ζέβλα Κων/νο ,πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  επτά  (7),  ήτοι  οι:1)  Ζέβλας  Κων/νος  ως  Πρόεδρος, 
2)Μπαλογιάννης Γεώργιος,3)Αρβανίτη Βασιλική,4)Τσιοτινός Κων/νος,,  5) Τζιότζιου Άννα 6) Κιβρακίδου- 
Μαργαρίτη Ευτυχία και  7)  Χιοναρίδη Ξένια.  Δεν παραβρέθηκαν,  αν και  προσκλήθηκαν νόμιμα η κ.  1) 
Κωστούλα Μαρία,2) Μίχος Τριαντάφυλλος,3) Κίτσας Παναγιώτης,4) Τέρπου Ευαγγελία

Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα:   Αιτήματα κατοίκων προς την 3η Δ.Κ.(για την Τεχνική Υπηρεσία)

                και αφού έλαβε υπόψη:
1.   Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.

2 Την εισήγηση του προέδρου κ.Ζέβλα Κων/νου να προωθηθούν τα δίκαια αιτήματα συμπολιτών 
προς την 3η Δ.Κοινότητα. Στην συνέχεια ανέφερε τις επιστολές οι οποίες είναι οι εξής:

α. Αίτημα του κ. Γαρυφαλλόπουλου Δημητρίου όπου ζητά την ανακατασκευή του 
τσιμεντοστρώματος της οδού Φαιστού (ΟΤ 1198-1199) που είναι κατεστραμμένο. 

β. Αίτημα της κ. Δούλου Σοφίας όπου ζητά την ανακατασκευή τμήματος της οδού 
Σπάρτης (ΟΤ 443-459) μεταξύ των οδών Καλαβρύτων και Βαλτετσίου που είναι 
κατεστραμμένο.

γ.  Αίτημα του κ. Γιώτα Σωτήρίου όπου αναφέρει ότι το Ο.Τ. 1239Α που είναι 
χαρακτηρισμένο ως Κ. Χ, σήμερα είναι χώρος στάθμευσης βαρέων οχημάτων. Ζητά να 
απομακρυνθούν οι νταλίκες και να γίνει πάρκο και κατασκευή πεζοδρόμου στο δυτικό μέρος.

δ. Αίτημα πολιτών να γίνει πάρκο ο Κ. Χ. 1205Α μεταξύ των οδών Δερβενακίων , 
Λαγαρία και Κάρλας

  ε. Αίτημα του κ. Κούρτη Δημητρίου που ζητά την ασφαλτόστρωση της οδού Δόλγηρα 
ο οποίος παραμένει εδώ και 20 χρόνια χωματόδρομος.

                                                        ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
            Την  προώθηση προς τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                                  ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                     O   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ           

            Ζέβλας Κων/νος                                                    

                                                                                                  Μπαλογιάννης Γεώργιος
                                                                                                  Αρβανίτη Βασιλική
                                                                                                  Χιοναρίδη Ξένια
                                                                                                  Κιβρακίδου-Μαργαρίτη
                                                                                                  Τσιοτινός Κων/νος
                                                                                                  Τζιότζιου Άννα 
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